



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TAMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL
Fax 0233/749.333; Tel.0233/749.494
e-mail:primariatamaseni@yahoo.com

Nr.5868/30.09.2016

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 septembrie 2016 în ședința ordinară a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 364/23.09.2016, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 09.00

La apelul efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 15 consilieri locali, deci, în conformitate cu prevederile art.40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Ștefan, d-na secretar Căliman Alina Cristina și din proprie inițiativă cetățeni ai comunei Tămășeni

D-l Presedinte de ședință, Petrișor Ioan, dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com. Tămășeni pe anul 2016 și estimările pe anii 2017-2019.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 a SC „LOCALSERV COMTAM” SRL Tămășeni
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnicoeconomici pentru proiectul „Modernizare strada Busuiocului, comuna Tămășeni, județul Neamț
4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Cabinet Medical Dr. Delicoti Mioara, a unui spațiu, în suprafață de 34,6 mp din clădirea „Grădinița Tămășeni”, pentru funcționarea „Centrului de permanență”,
5. Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Tămășeni pentru negocierea și semnarea contractului colectiv de muncă la nivel de unitate, din partea angajatorului precum și actele adiționale ale acestuia.
6. Proiect de hotărâre privind plafonul minim al obligațiilor fiscale restante datorate de debitorii persoane fizice și juridice
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării temporare a suprafeței de 3950 mp, teren din domeniul public al comunei, pentru realizarea lucrării „Alimentare cu gaze naturale în localitatea Sagna, comuna Sagna, județul Neamț
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de servitute a suprafeței de 840 mp, teren din domeniul public al comunei Tămășeni, în favoarea SC E-on Distribuție România SA
9. Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor de acces pe drumurile publice la „Exploatarea agregatelor minerale din perimetrul „Tămășeni, curs de apă râu Siret, mal drept, pentru decolmatare, reprofilare albă și regularizare scurgere
10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei Dancă Fabiana
11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nai Clopotaru Elena Georgiana
12. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2016.

13. Discuții

D-l Președinte de Sedință, Petrișor Ioan, consult pe cei prezenți dacă mai este ceva de adăugat pe ordinea de zi.

D-l consilier Benchea Romică solicit schimbarea proiectului ordinii de zi în sensul că proiectul de hotărâre înscris la punctual 9 al ordinii de zi privind stabilirea condițiilor de acces pe drumurile publice la Exploatarea agregatelor minerale din perimetrul „Tămășeni, curs de apă râu Siret, mal drept, pentru decolmatare, reprofilare albă și regularizare scurgere,, să fie înscris la punctual 1 al ordinii de zi, urmând ca acesta să fie renumerotat corespunzător.

Nemaifiind alte materiale de adăugat pe ordinea de zi, d-l președinte de sedință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi cu propunerea făcută de d-l consilier Benchea Romică.

Se aprobă ordinea de zi, renumerotată corespunzător, cu 15 voturi „pentru,,

D-na Secretar Căliman Alina Cristina: înainte de a trece la ordinea de zi va rog domnilor consilieri să analizați procesul verbal al sedinței extraordinare din data de 12.09.2016 și să spuneți dacă aveți obiecțiuni.

D-l președinte de sedință, nefiind de făcut obiecțiuni la procesul verbal, supune spre aprobare procesul verbal. Cine este pentru, împotriva sau abțineri?

D-l președinte de sedință: cu 15 voturi pentru s-a aprobat procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.09.2016

D-l președinte de ședință să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi: 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor de acces pe drumurile publice la „Exploatarea agregatelor minerale din perimetrul „Tămășeni, curs de apă râu Siret, mal drept, pentru decolmatare, reprofilare albă și regularizare scurgere,,

Domnul președinte de sedință: solicităm avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l președinte de sedință: discutăm cine se înscrie la cuvânt? Se înscrie la cuvânt domnul consilier local Ghiuzan Anton, Pârțac Octavian-Iosif și Dancă Iosif. Dorește să ia cuvântul și un cetățean al comunei Tămășeni: d-na Dancă Lenuța.

Domnul președinte de ședință: dau cuvântul d-nei Dancă Lenuța.

D-na Dancă Lenuța: în legătura cu balastiera eu de ani de zile mă confrunt cu problema asta. Am o întrebare, de unde are dreptul d-l Bălașcă să exploateze în albia râului Siret poate ajunge și pe strada lui. În altă ordine de idei eu nu pot spăla rușele din cauza prafului, este mult zgomot, mi-au apărut crăpături la casă din cauza greutății urilajelor care trec pe acolo. Am vorbit cu d-l Bălașcă în nenumărate rânduri și spune că respectă condițiile care i-au fost impuse însă în realitate nu este așa, nu respectă nici condițiile și nici programul. Ar mai avea acces în balastieră pe strada lui, este asfaltată.

D-l Primar: dacă respectă condițiile impuse sunteți de acord?

D-na Dancă Lenuța: nu ar putea circula pe alt traseu?

D-l consilier Dancă Iosif: dacă ar merge pe strada de la cimitir ar fi mult mai greu.

D-l consilier Benchea Romică: dacă nu respectă condițiile impuse de consiliul local îi putem interzice accesul.

D-na Dancă Lenuța: mașinile care vin din balastieră vin cu foarte mult noroi pe stradă, s-ar putea să fie pietrele în mașinilor din fața porții din stradă. O altă soluție nu s-ar putea găsi? Oricum pentru mine este un mare dezavantaj.

D-l primar: dacă se respectă condițiile de acces nu ne putem împotrivi.

D-l consilier Ghiuzan Anton: dacă vine alt operator tot noi trebuie să îi dăm dreptul de acces.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif: condițiile impuse nu s-au respectat niciodată, el doar a spus că le respectă dar în realitate nu se întâmplă asta.

D-l consilier Ghiuzan Anton: o întrebare aș vrea să-i adresez d-nei Dancă? Dacă ar fi să se betoneze strada ați fi multumită/?

D-na Dancă Lenuța:eu aş fi mulțumită pentru că nu o să mai fie praf.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:dacă ar fi să se betoneze strada cine ar trebui să o betoneze?

D-l primar:durează mult până se obțin avizele pentru a face acest lucru.

D-l consilier Ghiuzan Anton:să facem facilități pentru pentru un agent economic dar în același timp distrugem casele oamenilor,nu este normal.

D-l consilier Pârțac Octavian:pe lângă ceea ce este scris în hotărâre trebuie să fie și betonată strada dar din câte știu eu d-l Balașcă a spus că are dreptul doar 4 luni să escaveze.

D-l consilier Ghiuzan Anton:vă dau un exemplu,dacă imi permiteți:d-l Balașcă circula pe str.Cimitirului și casele oamenilor s-au distrus.Cetățenii au făcut reclamații și i s-a interzis accesul.Deasemeni d-na Dancă poate face același lucru.

D-na Dancă Lenuța:dacă nu se poate betona,măcar să se respecte condițiile impuse.Iar dacă casa continuă să se strice eu vin să cer sprijin de la Consiliul local.

D-l consilier Dancă Iosif:ar trebui să îi aprobăm d-lui Balașcă cu condiția ca din banii lui să asfalteze.

D-l primar:nu putem face asta pentru că strada este a noastră.

D-l consilier Ghiuzan Iosif:cu două cife de beton ar putea fi rezolvată problema.

D-l consilier Ghiuzan Anton:când s-a facut regulamentul de funcționare pentru agenții economici am stabilit că pentru fiecare agent economit trebuie să se plătească o taxă dacă vrea să funcționeze.D-l Balasă,când îi dădeam dreptul de acces avea o cotă parte din balastul acre îl escava,de dat consiliului local acum văd că nu i s-a mai impus acest lucru,propun ca pentru a i se elibera autorizație de transport pe drumurile publice să achite o taxă de 1500 lei.Având în vedere că în proiectul de hotărâre nu este prevăzut, propun adăugarea acestui articol.

D-l consilier Pârțac Octavian:cum ați ajuns la această sumă,de ce 1400 lei și nu 3000 lei.

D-l consilier Ghiuzan Anton :pentru că nu putem stabili să se dea 5 %din cat escavează pentru că nu-i numără nimeni cate masini escavează,de aceea m-am gândit să impunem o taxă.

D-l președinte de ședință:supun la vot propunerea d-lui consilier Ghiuzan Anton,ca SC TRANSPORT BALASCA SRL să plătească taxa de acces pe drumurile publice de 1500 lei?Cine este pentru,impotrivă și abțineri?Se respinge amendamentului d-lui Ghiuzan Anton cu 6 voturi pentru și 9 voturi împotrivă.Au votat „pentru,, următorii consilieri locali:Dumea Cornel,Benchea Romică,Dumea Emilian,Ghiuzan Anton,Pârțac Octavian și Roca Iustin.

D-l presedinte de ședință :daca nu mai sunt alte întrebări, să supunem la vot proiectul de hotarare,pe ansamblul său,Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi pentru, 1 vot împotriva(d-l consilier Pârțac Octavian Iosif) și 1 abținerere(d-l consilier local Ghiuzan Anton).

D-l presedinte de ședință să trecem la punctul 2 al ordinii de zi:**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com.Tămășeni pe anul 2016 și estimările pe anii 2017-2019.**

D-l secretar:probabil ați observat la lucrările sedințelor din comisiile de specialit,e vi s-au pus la dispoziție adresa Agenției Județene a Finanțelor Publice Neamț nr.28103/29.09.2016 înregistrată la Primăria com.Tămășeni sub nr.1499/29.09.2016 precum și raportul biroului contabilitate financiar,impozite și taxe locale nr.5846/30.09.2016.Vă rog să aveți în vedere si aceste două documente care modifică anexele la proiectul de hotărâre.

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Nu se inscrie la cuvând nici un consilier.

D-l presedinte de ședință :daca nu sunt discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 a SC „LOCALSERV COMTAM „SRL Tămășeni

Domnul președinte de ședință:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Se înscrie la cuvânt domnul consilier local d-l Pârțac Octavian Iosif și Ghiuzan Anton.

D-l consilier Ghiuzan Anton:m-am uitat pe acest proiect de hotărâre și nu am văzut cine este conducătorul SC LOCALSERV COM TAM SRL?

D-l primar:d-l Frona Ion.

D-l consilier Ghiuzan Anton:Am întrebat pentru că majoritatea dintre noi nu știu ce se întâmplă în cadrul acestei societăți.

D-l consilier Dancă Iosif:ce se întâmplă la această societate,d-le Ghiuzan?

D-l consilier Ghiuzan Anton:nu știu.

D-l consilier Dancă Iosif:și atunci dacă nu știi de ce vorbești aiurea?

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif: știu că societatea aceasta a fost înființată de mai mult timp și am văzut că printre atribuțiile ei sunt multe activități care sunt foarte benefice,economisim niște bani la buget.,numai că personal sunt împotriva acestor societăți, pentru că ele ne întorc la comunism.Toate treburile din comunitate sunt făcute numai de către o singură societate.Dacă suntem în capitalism,atunci acesta trebuie să își facă simțită prezența și să încurajăm agenții economice.Eu nu sunt de acord cu aceasta,dar asta nu înseamnă ca avem toți aceeași părere.

D-l consilier Dancă Iosif :haideți să facem diferența între cât ia un angajat al SC Local Serv și cât plătim pentru o singură lucrare la o firmă privată.

D-l consilier Ghiuzan Anton:gunoii nu are voie să îl colecteze,nu este în regulă.Ați votat ca acesta să fie ridicat de o firmă specializată,Rossal din Roman.

D-l consilier Ghiuzan Anton:unde este administratorul acestei firme,poate este plecat,poate lucrează în altă parte.

D-l Tamaș Emilian:administratorul societății are voie să lucreze,conform codului muncii,max.12 ore pe zi,așa ca lucrează unde dorește.

D-l președinte de ședință :dacă nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre.Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adoptă proiectul de hotărâre cu 13 voturi,, pentru,, 0 împotriva și 2 abțineri(d-l consilier local Ghiuzan Anton și d-l consilier Pârțac Octavian Iosif).

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnicoeconomici pentru proiectul „Modernizare strada Busuiocului,comuna Tămășeni,județul Neamț

Domnul președinte de ședință:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Se înscrie la cuvânt domnul consilier local d-l Pârțac Octavian Iosif ,Dancă Iosif și Ghiuzan Anton.

D-l consilier Ghiuzan Anton:aș vrea să îl întreb pe domnul primar care au fost prioritățile când a ales să asfalteze mai întâi str.Busuiocului.

D-l primar:cunoscând efectele inundațiilor din 2008,2010 și atunci când plouă mai mult,toată apa din comună se adună pe această stradă.Toate subsolurile cetățenilor de acolo sunt inundate,au distrus tot ce au avut oamenii.Este o stradă foarte joasă și de aceea trebuie asfaltată.De aceea am considerat că este o urgență și nu o fac pentru mine,o fac pentru comunitate.

D-l consilier Ghiuzan Anton:dar la Adjudeni nu v-ați gândit?

D-l primar:m-am gândit și la Adjudeni,și stiu la ce stardă te referi,am facut dejă un proiect pentru anul viitor.Nu puteam să fac o stradă de 400 m în Adjudeni.

D-l consilier Ghiuzan Anton:gura lumii vorbește că în Adjudeni sunt mai puține străzi asfaltate decât la Tămășeni

D-l primar:gura d-vs vorbește mai mult decât gura lumii și chiar am pregătit o situație statistică cu străzile asfaltate de la Adjudeni și de la Tămășeni pe care v-o pun la dispoziția fiecărui consilier în parte.Uitați-vă și analizați vă rog domnilor consilieri.

D-l consilier Ghiuzan Anton:au venit cetățeni și mi-au spus că aveți niște interese personale personale pentru acest proiect.

D-l primar:să nu facem politică într-o ședință publică.

D-l consilier Ghiuzan Anton:menționez că este important deoarece discriminați locuitorii satului Adjudeni.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:am aprobat la ultima ședință că vrem să facem această stradă.Văd că nu se precizează cât este finanțarea de la bugetul local și cât este de la bugetul consiliului județean

D-l primar:dacă o să reușim să luăm și de la consiliul județean niște bani,dacă nu o să îl facem din bugetul local.

D-l consilier Pârțac Octavian:ne propunem să asfaltăm strada aceasta în cât timp?

D-l primar :în mai puțin de două săptămâni.

D-l consilier Pârțac Octavian:m-am uitat în devizul general la cap.I cheltuieli pentru amenajarea teritoriului la pct.3 aducerea la starea inițială a terenului sunt alocați 0 lei în condițiile în care toți locuitorii comunei sunt nemulțumiți de ce lasă în urmă fimele care fac lucrări pe domeniul public.De cine este făcut acest deviz,de ce firmă?

D-l primar de o firmă de la Adjudeni,a d-lui Dâscă Lucian.

D-l consilier Dancă Iosif:aș vrea să îi spun domnului Ghiuzan Anton că strada Busuiocului nu este str. lu Bălicu așa cum spune el ci este strada comunei Tămășeni.Atât am avut de spus,.Mulțumesc.

D-l presedinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 1 abținerere-d-l consilier Ghiuzan Anton.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Cabinet Medical Dr.Delicoti Mioara,a unui spațiu,în suprafață de 34,6 mp din clădirea „Grădinița Tămășeni,, pentru funcționarea „Centrului de permanență,,

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:Pârțac Octavian,Ghiuzan Anton și Benchea Romică.

D-l consilier Pârțac Octavian:văd aici că d-na dr.Delicoti Mioara a trimis o adresă la Primăria com.Tămășeni prin care solicită acest spațiu.Cine finanțează centru de permanență?

D-l primar:toate dotările de la Centru de Permanență sunt din donații,plata utilităților o face Primăria.

D-l consilier Pârțac Octavian:o singură întrebare aş avea,dacă noi consilierii locali dăm în folosință acest spațiu către cabinetul d-nei dr.Delicoti Mioara,înseamnă că dumneaei își arogă niște sarcini,își poate angaja alți dr?

D-l primar nu medicii rămân aceeași.

D-l consilier Ghiuzan Anton de ce nu îl dăm în aceleași condiții ca cele de până acum..

D-l consilier Pârțac Octavian:atâta timp cât centrul va funcționa în aceleași condiții,cu aceeași medici nu văd de ce am fi împotriva.

D-l consilier Ghiuzan Anton:și dacă pleacă ce facem?

D-l consilier Roca Iustin:dacă pleacă nu pleacă cu spațiul,schimbăm contractul.

D-l consilier Benchea Romică:d-na dr. ar trebui să facă niște servicii și pentru comunitate.trebuie să țină cont că trebuie să presteze niște servicii gratuite.

D-l presedinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Tămășeni pentru negocierea și semnarea contractului colectiv de muncă la nivel de unitate,din partea angajatorului precum și actele adiționale ale acestuia.

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l presedinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind plafonul minim al obligațiilor fiscale restante datorate de debitorii persoane fizice și juridice

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:Pârțac Octavian și Ghiuzan Anton.

D-l consilier Pârțac Octavian ce se vrea cu această hotărâre?

D-na secretar să se publice pe site-ul primăriei lista datornicilor.

D-l consilier Pârțac Octavian:cum s-a ajuns la această sumă?

D-l primar:puteți modifica.

D-l consilier Pârțac Octavian:care este situația datoriilor la bugetul local?aș vrea să știu dacă amenzile se plătesc?

D-l primar:amenzile le primesc cei mai necăjiți,singura soluție este să facă muncă în folosul comunității.

D-l consilier Pârțac Octavian:mă îngrijorează problema asta,peu ce eram îngrozit de bătăile pe care le vedeam la discotecă,și cred că este și responsabilitatea consiliului local.

D-l consilier local Ghiuzan Anton eu propun ca plafonul minim să fie de 500 lei pentru persoane fizice și 1000 lei pentru persoane juridice.,pentru că dacă lăsăm plafonul acesta încurajăm neplata și nu îi putem constrânge să plătească.Sunt mulți cetățeni care nu își plătesc nici impozitelșe și taxele locale.

D-l președinte de ședință supun la vot propunerea d-lui Ghiuzan Anton.

D-l președinte de ședință:se respinge propunerea cu 4 voturi ,,pentru ,,și 9 voturi,, împotrivă,,

D-l consilier Dumea Emilian:propun ca plafonul să fie de 1000 lei pentru persoane fizice și 2000 lei pentru persoane juridice.

D-l președinte de ședință supun la vot propunerea d-lui Dumea Emilian.Se respinge propunerea cu 5 voturi ,,pentru,, și 10 ,,împotrivă,,

D-l consilier Pârțac Octavian pentru ședința următoare dorim un raport de la biroul de imozite și taxe locale privind situația datoriilor la bugetul local.

D-l presedinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 14 voturi „pentru”, 0 împotriva și 1 abținere(d-l consilier Ghiuzan Anton)

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării temporare a suprafeței de 3950 mp, teren din domeniul public al comunei, pentru realizarea lucrării „Alimentare cu gaze naturale în localitatea Sagna, comuna Sagna, județul Neamț

Domnul presedinte de sedinta: solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta : discutii cine se inscrie la cuvânt? Se înscriu la cuvânt d-l consilier Pârțac Octavian.

D-l consilier Pârțac Octavian: este vorba se suprafața desfășurată?

D-l primar: da, conducta va trece pe marginea canalului.

D-l consilier Pârțac Octavian: și de ce este temporar?

D-l primar: pentru că se ocupă cât timp durează lucrările.

D-l presedinte de ședință : dacă nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru”, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de servitute a suprafeței de 840 mp, teren din domeniul public al comunei Tămășeni, în favoarea SC E-on Distribuție România SA

Domnul presedinte de sedinta: solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta : discutii cine se inscrie la cuvânt? Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l presedinte de ședință : dacă nu sunt discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru”, 0 împotriva și 0 abțineri

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei Dancă Fabiana

Domnul presedinte de sedinta: solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta : discutii cine se inscrie la cuvânt? se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali Dancă Iosif și Ghiuzan Anton.

D-l consilier Dancă Iosif: eu propun să îi acordăm mai mult-2000 lei.

D-l consilier Ghiuzan Anton: eu știu că anul acesta s-a mai dat un singur ajutor de urgență, unde s-a făcut referire tot la mine domnule primar, i-ați spus persoanei care l-a solicitat „dacă vrea d-l Ghiuzan, dumneavoastră erați vice,„

D-l primar sincer, nu îmi amintesc să fi spus lucrul acesta.

D-l Benchea Romică: eu propun să-i acordăm 1500 lei.

D-l președinte de ședință: supun la vot propunerea d-lui consilier Benchea. Cine este pentru ? se adopta propunerea cu 15 voturi „pentru”, „

D-l presedinte de ședință : dacă nu sunt discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul apobat propus de d-l Benchea. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru”, 0 împotriva și 0 abțineri

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei Clopotaru Elena Georgiana.

Domnul președinte de ședință:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Se înscrie la cuvânt d-l consilier Pârțac Octavian.

D-l consilier Pârțac Octavian:propun să acordăm aceeași sumă ca la d-na Dancă,adică 1500 lei.

D-l președinte de ședință:supun la vot propunerea d-lui consilier Pârțac Octavian.Cine este pentru ?se adopta propunerea cu 15 voturi „pentru,,

D-l președinte de ședință :daca nu sunt discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre.,cu amendamentul aprobat propus de d-l Pârțac Octavian.Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie,noiembrie și decembrie 2016.

Domnul președinte de ședință:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l președinte de ședință :daca nu sunt discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre.Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 14 voturi „pentru,, 0 împotriva și 1 abținere –s-a abținut d-l consilier Antonică Ștefan.

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 13 al ordinii de zi:Discuții.

D-na Enășoiaie:domnilor consilieri va rog să mă scuzați,eu am un examen la ora 11 și trebuie să plec.(D-na consilier Enășoiaie Simona părăsește sala de ședință).

D-l primar: mai sunt două cereri pentru acordarea a două ajutoare de urgență:d-nei Pitirici Silvia și d-nei Benchea Tereza.D-l primar dă citire solicitărilor și anchetelor sociale efectuate la domiciliul acestora.

D-l consilier Pârțac Octavia:eu propun să le acordăm 1000 lei pentru fiecare.

D-l președinte de ședință:supun la vot propunerea d-l consilier Pârțac Octavian,cine este pentru.

Se adoptă propunerea cu 15 voturi „pentru,,

Domnul președinte mai sunt alte discuții?

Domnul consilier Dumea Emilian:Sâmbata trecută s-a desfășurat cu sprijinul primăriei compania „Let,s Do It România,,am strâns împreună foarte mult gunoi de pe raza comunei.Dacă s-ar putea aș propune să se amplaseze pe raza comunei mai multe coșuri de gunoi,așa am încuraja cetățenii să nu mai arunce gunoaiile aiurea.

D-l primar,este în regulă domnul viceprimar o sa se ocupe de lucrul acesta.

Domnul consilier Pârțac Octavian:mai am de clarificat câteva lucruri:

-vreau să știu despre situația cererii doamnei Antochi Ana,.

D-na secretar :din verificările efectuate d-na a depus o cerere pentru acordarea unui ajutor de urgență în luna decembrie 2014,cerere care a fost aprobată în următoarea ședință de consiliul local.

-de ce nu se mai filmează ședințele de consiliu local?

D-l primar:o să le filmăm dacă o sa facem un contract cu o firma autorizata.

-de ce nu primim materialele de ședință în dosare cu șină?

D-na secretar:nu este timpul necesar pentru a perfora trei topuri de hârtie,cam atâta hârtie s-a consumat pentru pregătirea celor 15 mape de ședință,necesare pentru fiecare consilier.

D-l președinte de ședință,daca nu mai sunt alte discuții declar inchise lucrarile ședinței ordinare din data de 30.09.2016.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
PETRIȘOR IOAN**



**SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA**